

# 旬容 凝心聚力抓发展 全力以赴提质量

“

旬容教育工作践行细节教育理念,抢抓发展机遇,扎实推进《旬容市基础教育质量提升五年行动计划》《旬容市职业教育2018-2022年发展行动计划》《江苏省旬容高级中学建设高品质示范高中五年行动计划》等3个五年行动计划,推动教育高质量发展。

”



旬容市委书记潘群为全国优秀教育工作者孟富林颁奖

## 尊师重教

### 优化教育高质量发展生态

成立了市委教育工作领导小组,加强对教育工作的领导。旬容市委、市政府不定期召开常委(务)会议,研究教育工作。建立了党政领导班子成员定点联系学校制度。市政府年初与各镇(街道、管委会)签订年度教育工作责任状。市委、市政府多次召开党政联席会、市长办公会,重点解决制约教

育改革发展的难题。相关部门强化协调,推动教育事业的发展。把“教学成果奖励”“市属初中志愿导学”“农村支教专项资金”“学前教育创建奖补”等资金列入政府预算专项经费。全市所有乡镇都设立了助学兴教基金。全市各类学校硬件建设和校容校貌继续优化,办学水平得到明显提升。2020年7

月,旬容市被省教育厅、江苏省委政法委、省公安厅授予“江苏省平安校园建设示范县(市、区)”称号。不断深入推进进校园和校车安全专项整治行动。市政府统筹协调,成立校车服务公司,投入2100多万元购买90辆标准化校车,全市共计投入132辆标准化校车接送学生。

## 深化改革

### 激发教育高质量发展活力

积极稳妥推进“县管校聘”人事制度改革,全面开展“适岗竞聘”,建立多劳多得、优绩优酬的分配制度。设立了支教专项资金与班主任专项津贴。充分调动了全市教师的积极性与主动性,队伍的活力充分激发。注重提高教师补充的质量,2020年引进、招聘国家级公费师范生11名,落实35名省乡村定向师范生、7名省免费男幼师人编工作,公开招聘教师41名,其中研究生3名,教师补充质量齐升。

教师是春风桃李的职业,教学是春秋秋收的工作,教育是春秋大业的工程。党建书记项目“强化党管人才努力打造一流的师资队伍”有效开展。办好《我是怎样育人的》干部论坛。中小学、幼儿园成立49支“四有”

好教师团队。创成“江苏省示范性县级教师发展中心”,崇明小学成为首批省级教师发展示范基地校,省句中创成镇江市级示范基地校。涌现了一批好教师,支撑了旬容教育的高位发展。后白中学孟富林获全国优秀教育工作者表彰,下蜀中心幼儿园杨华俊获镇江市劳动模范,袁巷中心小学教师徐克勤、华阳中心小学教师沈六玉被推荐为“感动江苏教育人物——2020最美班主任”候选人,孙波等7名教师被表彰为“感动镇江教育人物——2020最美班主任”,张裕等7名教师被评为“镇江市十佳教师”。省教育现代化监测学生对教师的师德满意度逐年上升,社会对教育满意度持续攀升。



旬容市长周必松为受表彰教师颁奖



旬容市委常委、宣传部部长查兆娣视察学校

## 旬容市家庭教育讲师团 结业仪式



家庭教育讲师团结业仪式



省句中空中课堂

